
54%  obywateli  za  wyższymi
podatkami dla najbogatszych
10 kwietnia 2015
Agencja badawcza PBS na zlecenie „Dziennika Gazety Prawnej”
przeprowadziła  sondaż  dotyczący  preferowanych  przez  polskie
społeczeństwo  zmian  w  systemie  podatkowym.  DGP  wybrał
propozycje obniżek podatków, które pojawiają się w programach
wyborczych  najczęściej  i  są,  zdaniem  redaktorów  pisma,
najbardziej realne politycznie.

Najpopularniejszy  okazał  się  postulat  zwiększenia  obciążeń
podatkowych  osób  najlepiej  zarabiających  przez  wprowadzenie
trzeciej  stawki  podatku.  Takie  rozwiązanie  poparło  54%
respondentów. 29% opowiedziało się przeciwko temu rozwiązaniu.

53% badanych poparło obniżkę podatku VAT. Połowa respondentów
opowiedziała się za obniżeniem stawki podatku dochodowego PIT.
Tylko 41% poparło ideę obniżenia kwoty wolnej od podatku.
Wreszcie 6% zadeklarowało, że nie ma potrzeby zmian.
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